

Ha presentado sus credenciales al Jefe del Estado

el primer embajador del Canadá en España, general Pope

S. E. recibió después a una Comisión de tripulantes del buque-escuela brasileño «Duque de Caxias»

MADRID, 10.—A mediodía de hoy se celebró en el Palacio de Oriente la ceremonia de presentación de cartas credenciales a Su Excelencia el Jefe del Estado por el primer embajador extraordinario y plenipotenciario del Canadá en España, don Maurice Pope.

Como de costumbre, el representante del Canadá llegó a Palacio en carroza escoltada por la Guardia Mora, y penetró por la Plaza de la Armería, donde le fueron rendidos honores por fuerzas del Regimiento de la Guardia del Cantón, mientras la banda militar interpretaba el himno nacional del Canadá.

Al pie de la escalera de honor, el embajador fué recibido por el alto personal de la Casa Civil y jefe de protocolo del Ministerio de Asuntos Exteriores.

El general Pope llegó a Palacio acompañado por el primer introducido de embajadores, barón de las Torres, y por el personal de su Embajada. Durante la celebración del acto acompañaban a Su Excelencia el Jefe del Estado el ministro de Asuntos Exteriores, los jefes de sus Casas Militar y Civil, segundo jefe intendente, jefe de protocolo y del Gabinete diplomático del Ministerio de Asuntos Exteriores y ayudante de campo del general, quien recibió al embajador canadiense en el salón de estambres.

Tras de hacer entrega de las credenciales, el señor Pope pasó a conversar con Su Excelencia a una sala inmediata, en cuya entrevista estuvo presente el ministro de Asuntos Exteriores. Terminado el acto, que duró una hora, y acompañado, como a su llegada, por el barón de las Torres y miembros de su Embajada, el general Pope abandonó el Palacio con el mismo ceremonial que a su llegada.

MADRID, 10.—En el Palacio de Oriente, después de la presentación

Rusia rechaza, en principio, el plan Eisenhower de control atómico

Desánimo y profundas dudas, pero no sorpresa, ha causado la reacción de Moscú en los Estados Unidos

En cambio en Londres produce irritación, puesto que aminora las posibilidades de la conferencia de Berlín

WASHINGTON, 10.—La Casa Blanca no ha hecho todavía ningún comentario sobre la acusación de Radio Moscú en el sentido de que el discurso pronunciado por el presidente Eisenhower ante las Naciones Unidas era la amenaza de una guerra atómica y un selojo a una política de fuerza.

Tampoco el Departamento de Estado ha dicho nada sobre el partido, al bien los funcionarios del mismo han manifestado que esperarían la reacción al discurso del presidente en algunos círculos soviéticos más oficiales que un comentarista de Radio Moscú.—(Efe.)

RECHAZADO

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York), 10.—Rusia ha rechazado, de forma preliminar, el plan del presidente Eisenhower para la constitución de un Banco de materiales atómicos con fines pacíficos al decir el delegado ruso, Andrei Vichinsky, en la sesión de clausura de la Asamblea General de las Naciones Unidas que es una guerra atómica y un selojo a una política de fuerza.

Los miembros de la Organización Mundial se muestran desanimados ante la aparente negativa de Krenlin a la propuesta de Eisenhower para llegar a una unión en el almacenamiento de uranio, lo que podría conducir al empleo del átomo en las industrias, agricultura y medicina.—(Efe.)

PROFUNDAS DUDAS

WASHINGTON, 10.—Las acusaciones soviéticas contra el plan de control de energía atómica del presidente Eisenhower han suscitado dudas en los círculos diplomáticos y allegados al Congreso en el sentido de que los rusos no aceptarían ningún plan en este sentido.

Los miembros del Consejo se muestran desanimados, pero no sorprendidos ante la reacción de Moscú. Sin embargo, están asombrados de que Moscú haya visto una amenaza de guerra atómica en la propuesta de Eisenhower.

La Casa Blanca, por el Departamento de Estado han tenido comentarios oficiales algo por ahora a la reacción preliminar rusa. Los círculos diplomáticos han dicho que parece que Rusia se aferra a su vieja postura de que debe haber una prohibición de producción de armas atómicas.

ESPERANZA HASTA EL FINAL

SEDE DE LAS NACIONES UNIDAS (Nueva York), 10.—Los delegados de las Naciones Unidas han estado para sus hogares con la esperanza de que la declaración de Vichinsky y Radio Moscú no sean las palabras finales del Kremlin con respecto a las propuestas de Eisenhower. Los delegados creen que esta respuesta final vendrá del Kremlin y no como referencia de pasada ni como una emisión de radio.—(Efe.)

UN PASO HISTÓRICO

TOWA, 10.—El general Carlos Romulo, ex-presidente de la Asamblea General de las Naciones Unidas, ha calificado el plan del presidente Eisenhower como un paso histórico por la Humanidad.

«Expresiones—dijo—que Rusia se impresione por este paso hacia la paz mundial».

Hizo estas manifestaciones en la Universidad de Iowa. Recordó que cuando era presidente de la Asamblea General de las Naciones Unidas en 1949 hizo una petición parecida. «Escribí una carta a los cuatro grandes», que sabía tenían el secreto de la bomba atómica. Les pedía que consideraran la gran necesidad de que la energía atómica fuera utilizada en fines constructivos y no destructivos.—(Efe.)

EL EMBAJADOR YANQUI EXPLODÓ EN MOSCÚ

WASHINGTON, 10.—El portavoz del Departamento de Estado, Henry Snydam, declara que el embajador norteamericano en Moscú, Charles Bohlen, ha recibido instrucciones de llamar la atención del Gobierno soviético sobre el discurso del presidente Eisenhower a las Naciones Unidas en relación con la política atómica.

A todos los representantes norteamericanos en el extranjero, dijo Snydam, han sido dadas instrucciones similares en relación con los Gobiernos cerca de los cuales están acreditados pero las enviadas a Bohlen son especiales, en el sentido de que ha de comprobar si el Kremlin se ha percatado bien de la propuesta del presidente de creación de un banco internacional del uranio es algo que toman muy en serio los Estados Unidos.—(Efe.)

DESALIENTO E IRRITACIÓN EN LONDRES

LONDRES, 10.—En los medios oficiales británicos se muestra hoy cierto desaliento e irritación en relación con las perspectivas de la conferencia tetrapartita en Berlín, como consecuencia de la campaña de la Prensa y Radio soviéticas contra el plan de internacionalización de la energía atómica propuesto por el

Géneros de punto, interior y exterior, en lana y algodón

Precios SIN COMPETENCIA

ALMACENES DELICIAS

La unión económica argentino-paraguaya

Con asistencia del Sr. Gómez de Amezua, se inaugura la nueva sede de la Academia Mejicana de la Historia

Pilar Primo de Rivera está siendo muy agasajada en Lima

ASUNCION (Paraguay), 10.—Se encuentran en vías de ejecución los acuerdos concertados recientemente para poner en marcha el convenio de unión económica paraguayo-argentino.

Tanto el paso Villeta, situado sobre el río Paraguay, a treinta kilómetros al Sur de esta capital, como los accesos a la bahía de Asunción y al puerto de Pilar, están en obras de dragado por equipos argentinos.

En la Enramada, una misión de técnicos argentinos tienen en estudio los trabajos de consolidación del puerto local.

Asimismo se ha intensificado la lucha contra la langosta en marcuinaria y compostos químicos enviados por el Ministerio de Argentina.—(Efe.)

LA 17 PROVINCIA ARGENTINA

BUENOS AIRES, 10.—El pequeño territorio de Misiones, en el Norte argentino, se ha convertido hoy en la 17 provincia de la Argentina al ser aprobado por la Cámara de Diputados, el proyecto de ley que determina dicho cambio. Como ya fué aprobado anteriormente por el Senado, este proyecto de ley pasa ahora a la firma del presidente Perón para convertirse en ley.

Misiones es el tercer territorio de la Argentina que ha sido elevado a la categoría de provincia en los dos últimos años. En 1951, los territorios de la Pampa y del Chaco se convirtieron en las provincias de Eva Perón y Presidente Perón, respectivamente.

Otros siete territorios conservan aún esta denominación al lado de las diecisiete provincias actuales, incluida ya la de Misiones.—(Efe.)

ARGENTINA Y LA ISLA DE JUAN DE SAÚS

BUENOS AIRES, 10.—El Ministerio del Aire anuncia que la Argentina establecerá en la Isla Juan de Saú, al Norte de la Tierra de Graham, una nueva base. Se trata de territorio disputado entre este país y Gran Bretaña.—(Efe.)

BUENOS AIRES, 10.—Don Agustín Gándara, presidente de la Real Academia de la Historia de Madrid, ha asistido como invitado

Guzenko accede a entrevistarse con los investigadores norteamericanos

En la reunión estará presente el Canadá y se celebrará en secreto

SECRETARIA Y PRESENTE EL CANADA

OTTAWA, 10.—La Prensa canadiense informa hoy que Igor Guzenko, antiguo empleado de la Embajada soviética, ha accedido a entrevistarse con representantes del Subcomité de Seguridad Interna del Senado norteamericano.—(Efe.)

Próxima gran central térmica en Levante

Habrà una encuesta nacional sobre los perjuicios de las restricciones y sugerencias para solucionar el problema

MADRID, 10.—Dentro del plan de incremento de la producción de energía eléctrica, el Gobierno de España se ha dirigido al Gobierno de México para que le permita instalar una gran central térmica en Levante, que será seguramente la mayor hasta ahora de las centrales españolas privadas.

Constará de tres grupos, siendo la potencia total instalada de unos 180.000 kw. La instalación se hará donde más convenga a las necesidades nacionales, dejándose a decisión de las autoridades de Industria el fijar su emplazamiento. El combustible utilizado será fuel-oil y el precio de cada grupo se calcula entre los 230 y 300 millones de Ptas. El primero podría quedar montado en un plazo de 18 meses, aproximadamente.

HACIA UNA ENCUESTA NACIONAL

MADRID, 10.—Bajo la presidencia del secretario general de Prensa se celebró esta tarde, en el Club de Prensa, una reunión convocada por la Federación Nacional de Ingenieros Diplomados de España.

El señor Soto Hidalgo, presidente de la Federación, afirmó que esta se propone abrir una encuesta de carácter nacional con el fin de determinar el alcance de los perjuicios que las restricciones eléctricas producen en la economía española y determinar las soluciones que a este problema propongan los técnicos y particulares.

A este fin, la Federación convoca a todos los técnicos en la materia que quieran cooperar en este importante estudio, para que aporten las sugerencias, datos e iniciativas que consideren de interés para la solución del problema, con el fin de que la vida de la nación no se vea afectada por las restricciones.

Millares de peregrinos en Jerusalén

JERUSALEN, 10.—Millares de peregrinos procedentes de todo el mundo llegan constantemente a Jerusalén para celebrar la Natividad de Nuestro Señor Jesucristo. Los hoteles de Jerusalén y Belén se encuentran abarrotados y una en Jerusalén es difícil actualmente conseguir alojamiento.—(Efe.)

Millares de peregrinos en Jerusalén

JERUSALEN, 10.—Millares de peregrinos procedentes de todo el mundo llegan constantemente a Jerusalén para celebrar la Natividad de Nuestro Señor Jesucristo. Los hoteles de Jerusalén y Belén se encuentran abarrotados y una en Jerusalén es difícil actualmente conseguir alojamiento.—(Efe.)

Firme oposición comunista a la conferencia de paz en Corea

Las misteriosas desapariciones de políticos en Fez parecen más bien huídas

WASHINGTON, 10.—Los comunistas están firmemente decididos a que no sea convocada la conferencia de paz de Corea. Esta es la posición que existe en los círculos competentes de Washington. Acerca de los motivos en que los rojos basan su táctica dilatoria, se pone de relieve lo siguiente:

1.—El Kremlin ha ordenado un veto en las negociaciones con objeto de tener el arreglo del problema de Corea como «anuelo» para una conferencia que comprenderá a la China comunista, entre las grandes potencias aliadas.

2.—Los comunistas desean demostrar la acción con objeto de dividir a los países occidentales. Una posibilidad primordial de esto se centra en las repetidas amenazas del presidente surocoreano, Syngman Rhee, de comenzar la guerra de nuevo. Esto causaría una profunda crisis en el campo aliado.

3.—Moscú y sus satélites asiáticos han decidido mantenerse contra una conferencia de paz para fortalecer su posición de que los prisioneros comunistas no repatriados no pueden quedar en libertad, excepto si una conferencia es convocada para decidir su suerte. Esto, para los rojos, sería una forma de salvar las apariencias, dado que millares de prisioneros de guerra han rehusado regresar al comunismo.

El secretario de Estado, John Foster Dulles, ha declarado que los prisioneros de guerra no repatriados en poder de los aliados serán igualmente en libertad el 22 de enero, incluso si no se llega a la conferencia de paz.—(Efe.)

EL REY DE SUECIA HACE ENTREGA DE LOS PREMIOS NOBEL

Lady Churchill representó a su esposo el «premier» inglés, galardonado con el de Literatura

ESTOCOLMO, 10.—El rey Gustavo Adolfo ha hecho entrega de las medallas y los diplomas de los Premios Nobel 1953 de Literatura, Medicina, Química y Física. El galardonado con el de Literatura, sir Winston Churchill, estaba representado por su esposa, que ocupaba un asiento detrás de los reyes.

Tras el acto de entrega de los Premios, los laureados se dirigieron al Ayuntamiento para asistir al banquete Nobel, en el que figuran 940 invitados, y al final del cual cantaron canciones 550 estudiantes de la capital sueca.

Los galardonados serán huéspedes el viernes por la noche de los reyes, que les ofrecerán en Palacio la tradicional cena.—(Efe.)

EL REY DE SUECIA HACE ENTREGA DE LOS PREMIOS NOBEL

Lady Churchill representó a su esposo el «premier» inglés, galardonado con el de Literatura

ESTOCOLMO, 10.—El rey Gustavo Adolfo ha hecho entrega de las medallas y los diplomas de los Premios Nobel 1953 de Literatura, Medicina, Química y Física. El galardonado con el de Literatura, sir Winston Churchill, estaba representado por su esposa, que ocupaba un asiento detrás de los reyes.

Tras el acto de entrega de los Premios, los laureados se dirigieron al Ayuntamiento para asistir al banquete Nobel, en el que figuran 940 invitados, y al final del cual cantaron canciones 550 estudiantes de la capital sueca.

Los galardonados serán huéspedes el viernes por la noche de los reyes, que les ofrecerán en Palacio la tradicional cena.—(Efe.)

Sólo dos semanas

FALTAN PARA LA NAVIDAD. TU ESPIRITU CRISTIANO NO PUEDE PERMANECER INDIFFERENTE ANTE EL AMOROSO LLAMAMIENTO QUE SE TE HA HECHO A FAVOR DE TUS HERMANOS NECESITADOS.

CONTRIBUYE AL ÉXITO DE ESA NOBLE EMPRESA QUE ES LA

Campaña de Navidad

ENTREGANDO TU DONATIVO EN UNA FARROQUIA, EN ALGUN CENTRO OFICIAL O EN ESTABLECIMIENTO BANCARIO DE LA CIUDAD.

Nuestros colaboradores PREMIOS Y HONORES

Por Francisco de Cossío

Es ahora, con ocasión de conceder el Premio Nobel a Churchill, cuando algunos han puesto en litigio la justicia o arbitrariedad con que este Premio viene concediéndose. No digamos nada de los demás premios que se conceden y que las más de las veces no le sirven de nada al beneficiado. Desde luego existen en el mundo muchos hombres merecedores en las diversas disciplinas, de este galardón máximo, mas como cada año no se pueden conceder sino tres, es muy difícil aquilatar si cualquiera de estos tres no hubiesen estado mejor concediéndolos a otras personas. Lo indiscutible es que siempre se han otorgado a un hombre relevante y, desde luego, merecedor de ello. En este aspecto, la Academia sueca, desde que se instituyó este Premio, ha obrado con más elevadas miras que suelen hacerlo otras Academias, y que de este Premio han participado todas las naciones. Los tres Premios españoles, los de Bohegany, Ramón y Cajal y Benavente, no avro que haya ningún español que, si no por preferencias, por dignidad nacional, los disputa.

Es muy difícil que los contemporáneos puedan, por falta de perspectiva, no por mala fe, determinar las condiciones de un hombre o las cualidades que un hombre, que toma con nosotros café, pueda tener para la inmortalidad. De hombres que en su época fueron juzgados como extraordinarios, hoy sus nombres nos suenan a desconocidos, y por el contrario, otros que no supieron comprender sus contemporáneos han resultado con singular potencia. Es la posteridad, en suma, quien emite el último juicio. El caso de Cervantes, en nuestro país, es bien representativo. Los cultos de aquella época no le concedieron apenas importancia, y aún tuvo que buscar la protección de un mecenas para publicar el Quijote. Desde luego, un marino raso en un combate, y un recaudador de contribuciones que paró en la cárcel, no eran elementos de juicio suficientes para comprender que allí había un genio. Si en aquella época tan fecunda en genios nacionales hubiese existido la dinamita, y, a consecuencia de ella, el señor Nobel, es seguro que este Premio no lo hubiese obtenido Cervantes. Algo semejante podríamos decir de Shakespeare y de Lope de Vega.

Entre los hombres que por una u otra razón han tenido buen éxito en la vida, es muy difícil discernir quién merece un premio. Este es el gran escollo que

PARECEN HUÍDAS

FEZ, 10.—Con referencia a la desaparición misteriosa de dos miembros del Istiqlal de esta ciudad, otros varios han desaparecido igualmente de otras ciudades, y hay quien cree que se trata de un total y silencioso. Se dice por algunos observadores que no se trata ni de detenciones mantenidas en secreto, como se empezó a rumorear, ni de secuestros por una supuesta organización antifascista, rumor éste totalmente infundado que atribuye a tal organización el nombre de «El mano blanca». A juicio de estos observadores, se trata de una huida general ante próximos acontecimientos de cuantos han tenido o tienen que ver con el Istiqlal.

Ante el cariz y las proporciones que van tomando los atentados terroristas dicen los observadores, las autoridades francesas de Marruecos están decididas a poner término en forma radical a la situación, empujando los medios que sean necesarios en la lucha contra los partidos políticos extremistas.—(Efe.)

EGIPTO PROTESTA

EL CAIRO, 10.—Egipto ha protestado ante Gran Bretaña por un pretendido ataque de fuerzas armadas británicas en la zona del Canal de

Campaña Pro-Navidad del Pobre

(Quinta relación)

Suma anterior, 85.325'37 pesetas.

GOBIERNO CIVIL

Gran Casino, 100 pesetas; don Juan Gil, 250; don Jesús Gil, 250; «Electra Recojo», S. A., 500; Gran Hotel, 100; Edoeaga Las Veras, 100; don Cruz García Lañente, 100 pesetas.

EXCMO. AYUNTAMIENTO

Cine Avenida, función día 8 pesetas 1.116; Bretón, Moderno, Rialto, Diana, Frontón Cinema, Alhambra y Olimpia, función día 8, 4.613; Cooperativa de Hostelería, 100 pesetas.

FARROQUIA DE LA REDONDA

Don Julián Pacl, 100 pesetas; señorita Isidora Angulo, 100; don Antonio Gonzalo 50; doña Victoria Gutiérrez, 100; Restaurante Adela, 50; don Alfonso Mato, 100; don Santiago Millanes, 100; don Agapito Diaz, 100; don José Ramón Herrero, 200; y señores C. del Castillo, 100 pesetas.

Suma y sigue, 93.554'37 pesetas.

EXCMO. AYUNTAMIENTO

Cine Avenida, función día 8 pesetas 1.116; Bretón, Moderno, Rialto, Diana, Frontón Cinema, Alhambra y Olimpia, función día 8, 4.613; Cooperativa de Hostelería, 100 pesetas.

FARROQUIA DE LA REDONDA

Don Julián Pacl, 100 pesetas; señorita Isidora Angulo, 100; don Antonio Gonzalo 50; doña Victoria Gutiérrez, 100; Restaurante Adela, 50; don Alfonso Mato, 100; don Santiago Millanes, 100; don Agapito Diaz, 100; don José Ramón Herrero, 200; y señores C. del Castillo, 100 pesetas.

Suma y sigue, 93.554'37 pesetas.

EXCMO. AYUNTAMIENTO

Cine Avenida, función día 8 pesetas 1.116; Bretón, Moderno, Rialto, Diana, Frontón Cinema, Alhambra y Olimpia, función día 8, 4.613; Cooperativa de Hostelería, 100 pesetas.

FARROQUIA DE LA REDONDA

Don Julián Pacl, 100 pesetas; señorita Isidora Angulo, 100; don Antonio Gonzalo 50; doña Victoria Gutiérrez, 100; Restaurante Adela, 50; don Alfonso Mato, 100; don Santiago Millanes, 100; don Agapito Diaz, 100; don José Ramón Herrero, 200; y señores C. del Castillo, 100 pesetas.

Suma y sigue, 93.554'37 pesetas.

La Vida en la Ciudad

Hace 25 años

VENTANA A LA CALLE

Copias de otras partes costumbristas y tradiciones cuando nosotros y mejores, resultó, habiéndose...

Algo así veníamos a decir el año pasado por estas fechas a propósito de ese año, cada vez más extendido entre nosotros...

Porque la verdad es que esto no es, en el fondo, ni más ni menos que una forma de celebración incesante como otra cualquiera...

Como un amigo: «Lleva usted ahí, por casualidad, alguna costumbre sencilla que esté vistosa...»

Ante la fiesta de las modistillas

Está en las vísperas de la gran fiesta patronal del Gremio de la Aguja...

No habrá sido tarea fácil atender todas las peticiones de invitación de que va siendo objeto la Comisión organizadora...

En el día de mañana, y comenzarán los actos con una misa de comunión general a las nueve y media...

Terminados los cultos, concertadamente en el Gran Café del Comercio, y por la tarde en el Frontón...

Menús de Navidad, cientos de trozos típicos para cada época y región es la brinda la Agencia...

Junta Reguladora de Precios y Márgenes Comerciales

Precios máximos de venta al público que han de regir para el próximo festivo en esta capital y provincia en el día de hoy (11-12-1933).

El Arma de Aviación celebra brillantemente la festividad de Nuestra Señora de Loreto

La festividad de Nuestra Señora de Loreto cierra el ciclo de fechas con que el Ejército español, hoy como siempre unido en la fe...

No por ser más reciente el Cuerpo de Aviación, ha quedado atrás en el fervor mariano.

Ya desde el día 9 comenzaron los festejos, por así decir, en la intimidad del campo de Agoncillo...

Fué revista por el ilustrísimo señor coronel del 15 Regimiento de Tropas de Aviación y jefe del Sector Aéreo.

Concurrieron en la presidencia en el presbiterio bajo, los excelentes señores gobernadores civil y militar...

En la iglesia de Nuestra Señora de los Dolores, de Madrid, el día 27 de noviembre se celebró el enlace matrimonial de la encantadora y bellísima señorita Tineo Rueda...

Actuaron de padrinos sus respectivos padres, doña Concepción Martín, viuda de De la Guardia, y don Fermín Rueda Díez.

El más grandioso reparto para la más extraordinaria superproducción del moderno cine español.

Después de recibidos los Santos Sacramento, falleció ayer, a los 50 años de edad, nuestra estimada convecina doña María Jesús Pérez...

PEQUEÑOS SUCEOS

Los partes de viajeros son obligatorios. Por disposición del Excmo. señor gobernador civil de la provincia...

Gabardina que desaparece. Justino Martínez Díez, de 43 años, ha formulado una denuncia en la Comisaría de Policía...

En la tarde de ayer, en la carretera de Villamediana, barrio de La Estrella, fué atropellado por un tractor propiedad de don Pablo Velasco...

Maltrato escandaloso. Por promover un escándalo en la calle Avenida de Portugal y Víctor Pradera fueron conducidos a la Comisaría de Policía...

NOTAS LOCALES

BODA. En la iglesia de Nuestra Señora de los Dolores, de Madrid, el día 27 de noviembre se celebró el enlace matrimonial...

Actuaron de padrinos sus respectivos padres, doña Concepción Martín, viuda de De la Guardia, y don Fermín Rueda Díez.

El más grandioso reparto para la más extraordinaria superproducción del moderno cine español.

Después de recibidos los Santos Sacramento, falleció ayer, a los 50 años de edad, nuestra estimada convecina doña María Jesús Pérez...

El más grandioso reparto para la más extraordinaria superproducción del moderno cine español.

Después de recibidos los Santos Sacramento, falleció ayer, a los 50 años de edad, nuestra estimada convecina doña María Jesús Pérez...

CENTROS OFICIALES

AYUNTAMIENTO. AVISO IMPORTANTE. Siendo un gran número de propietarios de camiones, camionetas, omnibuses, automóviles de viajeros...

LA ZAPATERIA DE POCO LUJO. LA ZAPATERIA DE BUEN CALZADO. LA LIQUIDACION DE 2.000 PARES. CALZADOS «Fanfa».

Buenos Relojes de Torre. PERREA. PLENA GARANTIA. Trinidad, 12. - Logroño.

CARTELERA PARA HOY. MODERNO. Programa doble. (Autorizado mayores). Bolaca, 6 pesetas.

NOTICIAS DIVERSAS. Farmacia de guardia para hoy. Don Miguel Muro, Marqués de Valdelejo 19.

FRONTÓN. Desde las SEIS (Autorizado mayores). HOY: VIERNES FEMINA. Señoras, 2 Ptas.

HOY.-CINE AVENIDA. CONTINUA desde las SEIS (Último pase aproximado, a las ONCE).

El mundo en sus manos. EN TECHNICOLOR. Con Gregory Peck-Ann Blyth.

TALLERES IGLESIAS. Construcción y reparación de cocinas económicas. Instalación de agua caliente y fría.

NI UNA MATANZA SIN SALCHICHONAL NI CHORIZOL RUCA. No es un preparado que sale a la luz ahora. Es un producto acreditado que se emplea hace años.

REGISTRO CIVIL

Inscripciones verificadas ayer: Matrimonios.—María Cristina Consuelo Ortiz Martínez, María Vitoria Arrieta Leñilla y Enrique Amado Pérez García.

MATRIMONIO.—Bullón Rodríguez Casillo con Josefina Pérez Gil Martínez Laguarda García con Josefa Martínez Reina; Faustino Catalán Ulloa con Blanca Eñatas Archaico y Ricardo Navarro Narro con Julia Garrido Pérez.

DECLARACIONES.—Ninguna. Matrimonios.—Bullón Rodríguez Casillo con Josefina Pérez Gil Martínez Laguarda García con Josefa Martínez Reina; Faustino Catalán Ulloa con Blanca Eñatas Archaico y Ricardo Navarro Narro con Julia Garrido Pérez.

DECLARACIONES.—Ninguna. Matrimonios.—Bullón Rodríguez Casillo con Josefina Pérez Gil Martínez Laguarda García con Josefa Martínez Reina; Faustino Catalán Ulloa con Blanca Eñatas Archaico y Ricardo Navarro Narro con Julia Garrido Pérez.

DECLARACIONES.—Ninguna. Matrimonios.—Bullón Rodríguez Casillo con Josefina Pérez Gil Martínez Laguarda García con Josefa Martínez Reina; Faustino Catalán Ulloa con Blanca Eñatas Archaico y Ricardo Navarro Narro con Julia Garrido Pérez.

DECLARACIONES.—Ninguna. Matrimonios.—Bullón Rodríguez Casillo con Josefina Pérez Gil Martínez Laguarda García con Josefa Martínez Reina; Faustino Catalán Ulloa con Blanca Eñatas Archaico y Ricardo Navarro Narro con Julia Garrido Pérez.

DECLARACIONES.—Ninguna. Matrimonios.—Bullón Rodríguez Casillo con Josefina Pérez Gil Martínez Laguarda García con Josefa Martínez Reina; Faustino Catalán Ulloa con Blanca Eñatas Archaico y Ricardo Navarro Narro con Julia Garrido Pérez.

DECLARACIONES.—Ninguna. Matrimonios.—Bullón Rodríguez Casillo con Josefina Pérez Gil Martínez Laguarda García con Josefa Martínez Reina; Faustino Catalán Ulloa con Blanca Eñatas Archaico y Ricardo Navarro Narro con Julia Garrido Pérez.

DECLARACIONES.—Ninguna. Matrimonios.—Bullón Rodríguez Casillo con Josefina Pérez Gil Martínez Laguarda García con Josefa Martínez Reina; Faustino Catalán Ulloa con Blanca Eñatas Archaico y Ricardo Navarro Narro con Julia Garrido Pérez.

LIBRAMIENTOS PUESTOS AL PAGO

Administrador del Seminario, Alfonso Carretero, Alfredo García Goicoechea, Camelo López, Castromo Gutiérrez, Concepción Jiménez, Cristóbal Rioja S. A., Donato Maguregui, Eugenio Arcaja, Felisa Bekia, Fidel María Moreno Solano, Fructuoso López, José Godina, Julián Díez y Díez, J. J. Quintero de Derechos Reales de Nájera, Pedro Baroja y Rufino Bueño Díez.

CÁMARA OFICIAL SINDICAL AGRARIA. CURSILLO PROVINCIAL «SUELO Y LABOREO». De acuerdo con lo establecido en el Plan Provincial de Capacitación Agropecuaria...

CALEIFICACION GENERAL DE LOS ESPECTACULOS. La niña de la venta (2). — Qué vida ésta! (2). — El derecho de nacer (3).

CORDERO DE LECHE DESDE 28 PTAS. MERUDILLOS DE CORDERO DE LECHE A PRECIOS ECONOMICOS. Carnicerías Rituerto.

Compañía «Nueva Plaza de Toros de Logroño, S. A.» Se convoca a Junta general extraordinaria de accionistas de esta Compañía, que tendrá lugar el día 22 de mes de diciembre corriente...

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Zaragoza, Aragón y Rioja. Institución Benéfico-Social. Fundada en 1276.

SUBASTA. Mañana, sábado, día 12 de diciembre, a las cuatro de la tarde, se celebrará una de ROPAS en los locales de esta Sucursal...

SUBASTA. Mañana, sábado, día 12 de diciembre, a las cuatro de la tarde, se celebrará una de ROPAS en los locales de esta Sucursal...

SUBASTA. Mañana, sábado, día 12 de diciembre, a las cuatro de la tarde, se celebrará una de ROPAS en los locales de esta Sucursal...

LIBRAMIENTOS PUESTOS AL PAGO

Administrador del Seminario, Alfonso Carretero, Alfredo García Goicoechea, Camelo López, Castromo Gutiérrez, Concepción Jiménez, Cristóbal Rioja S. A., Donato Maguregui, Eugenio Arcaja, Felisa Bekia, Fidel María Moreno Solano, Fructuoso López, José Godina, Julián Díez y Díez, J. J. Quintero de Derechos Reales de Nájera, Pedro Baroja y Rufino Bueño Díez.

CÁMARA OFICIAL SINDICAL AGRARIA. CURSILLO PROVINCIAL «SUELO Y LABOREO». De acuerdo con lo establecido en el Plan Provincial de Capacitación Agropecuaria...

CALEIFICACION GENERAL DE LOS ESPECTACULOS. La niña de la venta (2). — Qué vida ésta! (2). — El derecho de nacer (3).

CORDERO DE LECHE DESDE 28 PTAS. MERUDILLOS DE CORDERO DE LECHE A PRECIOS ECONOMICOS. Carnicerías Rituerto.

Compañía «Nueva Plaza de Toros de Logroño, S. A.» Se convoca a Junta general extraordinaria de accionistas de esta Compañía, que tendrá lugar el día 22 de mes de diciembre corriente...

Caja de Ahorros y Monte de Piedad de Zaragoza, Aragón y Rioja. Institución Benéfico-Social. Fundada en 1276.

SUBASTA. Mañana, sábado, día 12 de diciembre, a las cuatro de la tarde, se celebrará una de ROPAS en los locales de esta Sucursal...

SUBASTA. Mañana, sábado, día 12 de diciembre, a las cuatro de la tarde, se celebrará una de ROPAS en los locales de esta Sucursal...

SUBASTA. Mañana, sábado, día 12 de diciembre, a las cuatro de la tarde, se celebrará una de ROPAS en los locales de esta Sucursal...

Vertical text on the right edge of the page, likely a page number or index reference.

DEPORTES

Apuestas Mutuas

26 de 14, a 100.233

864 de 13, a 3.016

MADRID, 10.—Resultado provisional del escrutinio de las Apuestas Deportivas Benéficas...

EL FUTBOL Y LA CARIDAD

Españoles contra extranjeros en España en pro de la Navidad del Pobre

Se jugará en Chamartín

MADRID, 10.—El próximo día 16 se jugará en Chamartín el partido de fútbol...

Acuerdos del Comité de Competición

Amaro, del Granado, suspendido por dos años

Bienzobas, entrenador del Caudal, castigado por seis jornadas

MADRID, 10.—El Comité de Competición de la Real Federación Española...

EDUCACION Y DESCANSO

PRIMER TORNEO DE AJEDREZ

«COFA DE NAVIDAD» PARA GRUPOS DE EMPRESA

Primeramente, esta Obra Sindical atenta a que los aficionados al noble juego...

Segundo. Podrán participar en el mismo todos aquellos jugadores pertenecientes a los distintos Grupos de Empresa de Educación y Descanso...

Tercero. Este torneo se jugará por individualidades, sistema de Liga, es decir, todos contra todos.

Cuarto. Conociendo el número de jugadores inscritos se procederá a la confección del calendario o calendario, según sea el número de grupos a formar.

Quinto. Con objeto de dar mayores facilidades a los participantes en este campeonato, se señalarán días de descanso intercalados con los de juego.

Sexto. Las partidas se celebrarán en lugar a designar, aun cuando es muy posible que se celebren en el local del Grupo de Empresa Cultural Deportiva Maestranza Aérea de Educación y Descanso.

Séptimo. Las partidas se jugarán por la tarde, señalándose el horario que sea más factible a todos los participantes.

Octavo. Este torneo se celebrará dentro de las normas que rigen en el Reglamento de la Federación Española de Ajedrez, nombrándose al efecto señores que dirijan el mismo.

Noveno. Las inscripciones pueden hacerse a los encargados de Deportes de los respectivos Grupos de Empresas.

Décimo. El plazo de inscripción para el citado torneo, se fijará hasta el día 20 de los corrientes.

Undécimo. Pasado el plazo señalado los encargados de deportes de cada Grupo de Empresa comunicarán a esta Obra las inscripciones efectuadas en sus respectivos grupos.

Dodecimo. Dado que este campeonato se organiza con objeto de entrenar a jugadores que el próximo año puedan representar a Logroño en el campeonato nacional, esta Obra espera que las inscripciones para el mismo sean un motivo para la organización de otros torneos.

AGRICULTORES

La orden del Ministerio de Agricultura del 25 de noviembre último marca la fecha del 1.º de enero de 1954 como último día para solicitar las compensaciones económicas que corresponden a los que sustituyen sus motores de gasolina en tractores y filios por motores de gasoil.

Los agricultores que deseen sustituir sus motores de gasolina por motores diesel, deben dirigirse rápidamente a «GUSTAVO MASSE y Cia.», S. en C. de SAN SEBASTIAN (Guzúpeña), que se encargará de efectuar todos los trámites precisos y que dispone para su rápida entrega de los reputados motores «MASSE-D.O.G.» de potencia variable entre 20 y 115 H.P.

Protesta de los árbitros argentinos contra la Importación de extranjeros

Buenos Aires, 10.—Los árbitros argentinos de fútbol están protestando contra la reputación de los árbitros extranjeros que actúan aquí, quienes, según dicen los argentinos, no son en ninguna forma superiores a ellos.

En la sesión del I Congreso de la Unión de Árbitros de Fútbol de la Argentina, los delegados de Córdoba, San Luis, San Juan, Tucumán y Mar del Plata firmaron un acuerdo declarando que en la nueva Argentina del general Perón, en conformidad con la doctrina nacional y en bien de los deportes argentinos es necesario que los árbitros argentinos sean puestos de nuevo en la posesión que merecen, que ha sido internacionalmente reconocida, y la cual es ocupada ahora por árbitros extranjeros, quienes han demostrado no ser en ninguna forma superiores a los argentinos.

La declaración también sugiere que, en vista del hecho de que el supuesto problema arbitral a que se refieren los directivos no ha sido solucionado por la importación de árbitros extranjeros, aprovechan el momento para pedir la importación de directivos extranjeros para que solucionen el verdadero problema de eficiencia de dirigentes de los equipos de fútbol.—(Aifil).

Acuerdos del Comité de Competición

Amaro, del Granado, suspendido por dos años

Bienzobas, entrenador del Caudal, castigado por seis jornadas

MADRID, 10.—El Comité de Competición de la Real Federación Española de Fútbol ha acordado imponer las siguientes sanciones por faltas cometidas:

Jugadores. —Segunda División: Suspendido por dos años a Norberto Amaro Dominguez (Granada C.F.), por acción violenta e intencionada a un contrario, lesionándole gravemente, teniendo, además, reiteradas notas desfavorables por haber sido sancionado anteriormente ocho veces por faltas y violencias cometidas, y en el caso de que el jugador lesionado quedase imposibilitado para la práctica del fútbol, se le retirará la licencia (Arts. 102, 103 y 136).

Tercera División: Suspendido por seis partidos oficiales a Francisco Pablo Galindo (Algeciras C.F.), por insultar al árbitro (Art. 99); por dos partidos oficiales a Jesús Estrálin Sanz (Guadalajara) y a Juan Ramos Balaguer (U. Al. Horta).

Clubs: Imponer multa a los clubs Caudal Deportivo, C. D. Tortosa, U. D. Vich y C. F. Gandía, por incidentes del público con los árbitros (Art. 120).

Directivos: Amonestar al delegado de campo de la U. D. Vich y a un directivo del C. D. Tortosa, por incumplimiento de sus deberes (Arts. 92, H. y 112).—(Aifil).

El Alavés, de nuevo en partido de entrenamiento con la selección nacional

VITORIA, 10.—El Deportivo Alavés ha recibido un telegrama de la Federación Española de Fútbol invitándole a que de nuevo se traslade a Valladolid para jugar el miércoles próximo otro partido de entrenamiento con la selección nacional. La directiva del club se puso al habla con la Federación Nacional y se convino en que el martes próximo, por la tarde, salgan los jugadores para la capital vallisoletana, proponiéndose regresar a Vitoria una vez terminado el encuentro.—(Aifil).

MUS, EN EL CLUB TAURINO

El pasado miércoles se celebró en el Club Taurino la final del animado campeonato de mus, que como en anteriores temporadas, viene organizando la entidad taurina y que tanto anima a su salón.

Quedaron campeones la pareja que ya lo fue el año anterior, Jerónimo Ibañeta y Eduardo Jover, y subcampeones, Julio González y Gabriel Abarca.

Ayer noche se hizo entrega de los premios por el presidente del club, y por la generosidad de las importantes firmas Agustín Blázquez, Florindo Hermanos, González Byass, Domecq, Laric S. A., Anís Mcchaquito y Francisco Martín, todas las parejas se llevaron su correspondiente premio, como galardón al entusiasmo con que se ha llevado el campeonato.

El Boca Juniors gana a una selección de Paris (6-3)

PARIS, 10.—En el Parque de los Príncipes, ante más de 15.000 espectadores, se ha jugado el partido entre el equipo argentino Boca Juniors y una selección de Paris.

Resultado fácil para los argentinos, que terminaron el primer tiempo con una ventaja de 5-2.

Los dos equipos marcaron un tanto cada uno en el segundo tiempo, terminando el encuentro con 6-3.—(Aifil).

PELOTA

CAMPEONATO PROVINCIAL DE AFICIONADOS

Eliminatorias para el domingo

Mañana, gran festival en el Gros pro-damnificados

Ya nos han facilitado el programa de los próximos días del campeonato de pelota provincial de aficionados. El encuentro organizado para mañana, sábado, en el Frontón Gros, de San Sebastián, a beneficio de los damnificados por el reciente temporal en las provincias vascas...

Todos los encuentros de mano serán eliminatorios. O sea, el domingo no habrá pruebas de preselección. La razón es bien sencilla: vuelve a actuar, esta vez por correspondiente, Moisés Moren del Val, de Hervias, quien por las magníficas condiciones que posee es objeto de una cuidadosa observación por parte de los federativos...

En segundo lugar, García Arrión I y Lazcano se opondrán a Echave IX y Cortabitarte.

CONSULTORIO

Un aficionado nos escribe pidiéndonos le aclaremos la edad de José Luis Aarregui.

Le complaceremos con mucho gusto. Aarregui nació en Lequeitio (Vizcaya), el 11 de Septiembre de 1923. Precisamente hoy cumple treinta años y tres meses de edad. Las horas y minutos no las sabemos, y creemos no serán necesarias para satisfacer su curiosidad.

¿Complacido? Un saludo de, CONTRACANCHA

Los clubes de fútbol en Salamanca

MADRID, 10.—Esta tarde, en el Metropolitano, se ha jugado un partido de entrenamiento y amistoso entre el Atlético de Madrid y la U. D. Salamanca, venció el Atlético por seis goles a cero. La primera parte finalizó con la ventaja rojiblanca por dos tantos a cero.

Fueron autores de los tantos Botella, Juncosa, Ben Barck, Agustín, Callejo y Silva. En el equipo madrileño actuaron Zamora, Verde, Pantaleón, Lozano; Ben Barck, Galbis, Juncosa y Collar; Silva, Botella, Agustín y Callejo.

Se probó al nuevo delantero centro, Botella, quien no defraudó. Pasó bien y estuvo acertado en algunos remates. Este jugador procede del Linarex y es natural de Granada.—(Aifil).

ARBITROS

LOPEZ ZABALLAS ACTUARA EN SALAMANCA

MADRID, 10.—Arbitros para actuar en partidos de Liga del próximo domingo:

Segunda División.—Grupo primero: Zaragoza-España Industrial, Marfies: Salamanca-Logroño, López Zaballas; Avilés-Mérida, Ascas; Campos: Linense-Alcoyano, Blanco Quintas; Alavés-Tetuán-Hércules, Echave; Murcia-Málaga, Prieto; Melilla-Granada, Novella; Badajoz-España Tanager, Birigay.—(Aifil).

El Alavés, de nuevo en partido de entrenamiento con la selección nacional

VITORIA, 10.—El Deportivo Alavés ha recibido un telegrama de la Federación Española de Fútbol invitándole a que de nuevo se traslade a Valladolid para jugar el miércoles próximo otro partido de entrenamiento con la selección nacional. La directiva del club se puso al habla con la Federación Nacional y se convino en que el martes próximo, por la tarde, salgan los jugadores para la capital vallisoletana, proponiéndose regresar a Vitoria una vez terminado el encuentro.—(Aifil).

MUS, EN EL CLUB TAURINO

El pasado miércoles se celebró en el Club Taurino la final del animado campeonato de mus, que como en anteriores temporadas, viene organizando la entidad taurina y que tanto anima a su salón.

Quedaron campeones la pareja que ya lo fue el año anterior, Jerónimo Ibañeta y Eduardo Jover, y subcampeones, Julio González y Gabriel Abarca.

Ayer noche se hizo entrega de los premios por el presidente del club, y por la generosidad de las importantes firmas Agustín Blázquez, Florindo Hermanos, González Byass, Domecq, Laric S. A., Anís Mcchaquito y Francisco Martín, todas las parejas se llevaron su correspondiente premio, como galardón al entusiasmo con que se ha llevado el campeonato.

El Boca Juniors gana a una selección de Paris (6-3)

PARIS, 10.—En el Parque de los Príncipes, ante más de 15.000 espectadores, se ha jugado el partido entre el equipo argentino Boca Juniors y una selección de Paris.

Resultado fácil para los argentinos, que terminaron el primer tiempo con una ventaja de 5-2.

Los dos equipos marcaron un tanto cada uno en el segundo tiempo, terminando el encuentro con 6-3.—(Aifil).

Extraordinario festival taurino en Madrid a beneficio de la Campaña de Navidad y patrocinado por la esposa del Caudillo

MADRID, 10.—En la Plaza Monumental se ha celebrado esta tarde el festival taurino a beneficio de la Campaña de Navidad (certa del vobro) patrocinado por la excolectisima señora doña Carmen Polo de Franco, y organizado por el gobernador civil, don Carlos Ruiz.

Presidieron el festejo, desde el palco presidencial, Su Excelencia el Jefe del Estado y su esposa, acompañados de los marqueses de Villaverde y varias autoridades.

Presidió el director general de Seguridad, asesorado por Vicente Pastor.

Al aparecer en el palco el Caudillo y su esposa, el público, que abarrotaba el coso taurino, les tributó una cerrada ovación, que se repitió cuando los toreros les brindaron la muerte de sus novillos y al abandonar la plaza.

El rejoneador Angel Peralta lidió un novillo de Salvador Guardiola, y los matadores Domingo Ortega, Luis Miguel Dominguín, Rafael Ortega, Litri y Pablo Lozano, novillos de Antonio Pérez, Conde de la Corte, Manolo González, Mamel Sánchez Cobeleda y Tomás Prieto de la Cal.

Peralta hizo una exhibición de monta a la alta escuela, entre clamorosas ovaciones. Después, entre el entusiasmo general, hizo gala de su arte de gran caballista, elevando rejones y banderillas a dos manos; después de bella preparación, que entusiasmo al público, tumbó al novillo sin puntilla, al tercer rejón. Hubo gran ovación, dos orejas, vuelta al ruedo y salida a los medios.

Domingo Ortega toreó con su peculiar maestría y suavidad y fué ovacionado. Mató de pinchazo y estocada. También cortó dos orejas y dió la vuelta al ruedo.

Luis Miguel Dominguín no consiguió dominar a su novillo, de mucha casta, que le dió un revoleo y un puntazo leve en el muslo, que le dejó desmayado. Estuvo valiente y mató de buena estocada. También cortó orejas y pasó a la enfermería y a la «caserío», para salir momentos después y quedarse entre barreras, tapado con una gabardina.

Rafael Ortega estuvo voluntario, sin lograr hacer mucha con su novillo, al que mató de pinchazo y estocada buena. Dió la vuelta al ruedo.

La lidia del novillo de Litri comenzó en medio de gran pasión. Cuando iba a realizar un quite, salió de entre barreras Dominguín y toreó de frente por detrás, con la protesta de la mayoría de la plaza, que estimaba inoportuna su intervención. Litri se indignó y al dejar el toro Dominguín lo cogió él y dió cuatro espulzonantes faroles, metido entre los pitones, que pusieron al público en pie y se presenció después toda la faena, compuesta de naturales citando de leics y de cerca, manoleñas y redomas, apoyado con la espada en los pitones. Mató de soberbia estocada. Hubo oración, apuntando dos orejas, dos vueltas al ruedo, salida a los medios y devolución de prendas.

Pablo Lozano estuvo muy torero y dominador con el capote y la muleta, y mató de gran estocada. Cortó orejas, dió la vuelta al ruedo y fué despedido con una gran ovación.

Todos los toreros fueron obsequiados con un regalo por Su Excelencia el Jefe del Estado.

Tribunales

Audiencia Provincial SENTENCIAS

Por la Sala de esta Audiencia han sido dictados los fallos siguientes: Absolviendo, en causa del Juzgado de Logroño, a Jesús Rodríguez Cavadavid del delito de hurto de que fué acusado, debiendo alzarse el procesamiento.

—Condenando, en causa del Juzgado de Logroño, a Angel Roldán Sédaba, como autor de un delito de hurto, con la concurrencia de una circunstancia agravante, a la pena de cinco meses de arresto mayor, accesorias y costas, e indemnización al perjudicado en la cantidad de 1.155 pesetas.

—Condenando, en causa del Juzgado de Nájera, a Luis García Martínez, como autor de un delito de abandono de familia, a la pena de cinco meses de arresto mayor, multa de 5.000 pesetas, accesorias y costas.

—Condenando, en causa del Juzgado de Logroño, a Bruno Girón, como autor de un delito de apropiación indebida, a la pena, mutuoamente aceptada, de tres meses de arresto mayor, accesorias correspondientes, indemnización al perjudicado consistente en 4.200 pesetas, y pago de la mitad de las costas procesales causadas, hasta el día 24 de mayo último, fecha del auto de rebelde, dictado por el instructor, y al total pago de las producidas desde el día 19 de junio último en que fué detenido.

—Condenando, en causa del Juzgado de Calahorra, a Juan Rodríguez San Juan, como autor de un delito de lesiones graves, que tardaron en curar 128 días, a la pena de dos años de prisión menor, accesorias y costas, y 6.400 pesetas que deberá abonar al perjudicado, quedando afectos los bienes embargados a las responsabilidades declaradas.

—Condenando, en causa del Juzgado de Haro, a Santiago Labarga Mahe, como autor responsable de un delito de lesiones, a la pena de tres meses de arresto mayor, accesorias legales, costas, e indemnización en concepto de responsabilidad civil al perjudicado, con la cantidad de 2.000 pesetas.

—Condenando, en causa del Juzgado de Torrecilla, en Cameros, a Ramiro Mateo Gardido Terroba, como autor de un delito de imprudencia con infracción de reglamento, originador de incendio, a la pena de tres meses de arresto mayor, accesorias y costas, e indemnización al Ayuntamiento de 21.000 pesetas.

—Condenando, en causa de Juzgado de Nájera, a Rodrigo Bezarre Soto, Adolfo, Jaime y Pablo Bezarre Azofra, y Eisa Azofra García, como autores de un delito de robo con violencia, en cantidad superior a 5.000 pesetas, sin la concurrencia de circunstancias modificativas de la responsabilidad criminal, a la pena de seis años de prisión menor, más la multa de 5.000 pesetas en cada uno de los condenados, con el arresto sustitutorio de cuatro meses en caso de impago accesorias y abono de la quinta parte de la totalidad de las costas causadas, igualmente se condena a cada uno de ellos a que mancomunada y solidariamente paguen, en calidad de indemnización, a la perjudicada, la cantidad de 7.608 pesetas.

Los tramos «Farto» Madrid-Gijón-Santander que circulan en días alternos laborales lo efectuarán, además, en las fechas siguientes: a la ida los días 21, 23, 25, 28 y 30 de diciembre y 1 y 4 de enero, y al regreso los días 22, 24, 26, 29 y 31 de diciembre y 2 y 5 de enero.

Trenes especiales de Navidad y Año Nuevo

MADRID, 10.—La Renfe organiza, con motivo de las fiestas de Navidad y Año Nuevo, trenes especiales en mayor número que otros años y dotados de coches de las tres clases, los cuales saldrán de Madrid para los destinos que se indican, el día 29, los siguientes:

Coruña-Vigo a las 16 horas; llegada a Coruña, a las 10'50, y a Vigo, a las 10'45. (Restaurante Madrid-León), Gijón y Santander, a las 21'15; llegada a Gijón, a las 9'55, y a Santander a las 8'20. Irún y Bilbao, a las 23'10; llegada a Irún, a las 12'00, y a Bilbao, a las 10'35. Barcelona, a las 21'45, y llegada a Barcelona-Termino, a las 10'45. Sevilla y Málaga, a las 19; llegada a Sevilla-Plaza de Armas, a las 7'20, y a Málaga (un coche de primera clase), a las 10'10. (Restaurante, Madrid-Santa Cruz).

Circularán con carácter extraordinario, en los días que se indican los siguientes trenes rápidos diurnos, que actualmente tienen su funcionamiento en días alternos laborales:

De Madrid a Barcelona, los días 21, 23 y 30 del actual; de Barcelona a Madrid, los días 22 y 29 de diciembre y 2 de enero. De Madrid a Sevilla y Málaga, los días 22, 24 y 31 del actual; de Sevilla y Málaga a Madrid, los días 23 y 30 de diciembre y 3 de enero. De Zaragoza a Bilbao e Irún, los días 22 y 29 de diciembre; de Bilbao e Irún a Zaragoza, los días 23 y 30 del mismo mes.

Entre Madrid-Valencia-Alicante se pondrán en circulación expresas nocturnas los días 18, 21, 23, 25, 28 y 30 de diciembre y 1, 4 y 6 de enero, a la ida, saliendo de Atocha a las 22 horas, y los días 19, 22, 24, 26, 29 y 31 de diciembre y 2, 5 y 7 de enero, al regreso, saliendo de Valencia a las 22 horas y de Alicante a las 22'30, para llegar a Madrid a las nueve horas. Tanto el 18 de diciembre y el 6 de enero dejarán de agregarse al expreso de Cartagena los coches destinados a Valencia y Alicante.

Los tramos «Farto» Madrid-Gijón-Santander que circulan en días alternos laborales lo efectuarán, además, en las fechas siguientes: a la ida los días 21, 23, 25, 28 y 30 de diciembre y 1 y 4 de enero, y al regreso los días 22, 24, 26, 29 y 31 de diciembre y 2 y 5 de enero.

«Frente a la tesis liberal» —concluye el P. Lombardi—, que como ideología está superada y no puede reconquistar espíritu y estímulamente lo que ha perdido —porque la Historia no hace marcha atrás— se ha erigido como anttesis la ideología comunista. Primero, todo para el individuo; después, todo para la colectividad. La síntesis, la síntesis que cerrará el ciclo será esta vez cristianismo.

Y esta síntesis está en nuestras manos. Recurdalo bien, lector amigo.

MOMENTO DECISIVO

Por L. Ruiz Galiana, Pbro

El materialismo histórico es falso. Falso al afirmar que el factor económico es el elemento determinante del curso de la Historia sobre todos los demás. Mentira solemne. Pero si se contentase con afirmar solamente que el factor económico tiene una importancia grande en la vida de los pueblos, y que las ideologías que se apoyan en él adquieren en seguida un potente impulso para el triunfo, sería una gran verdad. La parte de verdad contenida en tal sistema.

A la luz de estas ideas —que ya no son materialistas sino realismo histórico— podemos concluir —como lo hace el P. Lombardi—: «El presentarse hoy el Cristianismo a la fácil intuición de las masas como la solución terrenal de actualidad, le promete una era de especialísima afirmación. Esto no es un materialismo como si se tratara de explicar por causas naturales el hecho enteramente sobrenatural de la conversión de las almas. La gracia de Dios siempre será la condición primera e indispensable de la conversión del mundo a Cristo. Pero de la misma manera que Dios se sirvió en otra ocasión del bautismo de un rey para convertir a un pueblo, y quienes lo bautizaron se bautizaron a su vez, así se ha valido de una paz política para favorecer la vida cristiana (y los pacificadores lo sabían), también podemos esperar de su ordinaria providencia siempre presta al bien de las almas, que aprovechará el gran fenómeno histórico señalado.

OBRAS PUBLICAS

Confederación Hidrográfica del Ebro

DIRECCION

EXPROPIACIONES

OBRA: Aprovechamiento hidroeléctrico en el río Najerilla, del que es concesionario don Buenaventura Alonso Grijalva.

TERMINO MUNICIPAL: Anguiano ANUNCIO

Declaradas de urgente ejecución las obras de referencia, mediante Decreto de 25 de septiembre último, con objeto de que les fuese aplicable, respecto a la expropiación forzosa, el procedimiento de urgencia previsto en la ley de 7 de octubre de 1933, y practicadas las diligencias preliminares pertinentes, se ha señalado por esta Dirección la fecha del 29 de diciembre próximo, y hora de las diez, para proceder sobre el terreno al levantamiento de las actas previas a la ocupación de los inmuebles comprendidos en el expediente de que se trata.

En consecuencia, se advierte a los propietarios que se citan a continuación, así como a los representantes del concesionario y a éste, autoridades municipales y demás personas que por disposición legal hayan de concurrir a los actos mencionados, que deberán constituirse en las fincas afectadas en el día y hora que antes se indica, y que podrán hacer uso de los derechos especificados al efecto en el artículo 4.º de la expresada Ley.

Lo que se hace público para general conocimiento, cumpliendo lo prescrito en el art. 3.º de la misma Ley. Zaragoza, 30 de Noviembre de 1933.—E Ingeniero Director, M. Echeverría. — Rubricado.

RELACION QUE SE CITA

Table with columns: Nº de orden, PROPIETARIOS, RESIDENCIA, CLASE DE FINCA, PARTIDA EN QUE BADICA, COLONOS O ARRENDATARIOS. Lists various landowners and their details for expropriation.

Información Regional

EL VILLAR DE ARNEDO, 9

LA INMACULADA. — Con gran esplendor se han celebrado los cultos concepcionistas en la iniciación del Año Mariano. El templo se ha visto abarrotado de fieles, y han sido innumerables los conculgantes. En la gran procesión figuraba una enforzadora muchedumbre. Su sucesorieron los cánticos marianos, y nuestro párroco dió lectura a la oración de ritual. Por el esplendor de la fiesta, merecía ser celebrada la solemne Asunción Martínez, presidenta de las Hijas de María. Los actos todos conlaron con la asistencia del Ayuntamiento, presidido por el alcalde, don Ramón Herce Hernández.

con elocuencia el reverendo Padre Pedro Fuentes, religioso del Corazón de María de la Residencia de Santo Domingo.

INCENDIO.—Sobre las once de la noche, de ayer se declaró un violento incendio en la parte superior de la casa número 5 de la calle de Esquide, propiedad de don Eduardo Jiménez.

La rápida intervención del Cuerpo de Bomberos y el Servicio Municipal de Incendios hizo que las llamas fueran sofocadas tras dos horas largas y fatuosas.

de labor, consiguiéndose que los daños se localizaran en el inmueble indicado y tejado del de don Ambrosio López. Las autoridades acudieron desde el primer momento al lugar y felicitaron a cuantos colaboraron en la extinción del fuego. Es digna de encomio la intervención de las fuerzas de la Guardia Civil.

AMONESTACIONES. Se lepeiron por vez primera las de los jóvenes José Santa María Martínez y Milagros Alegre Davallio.

PIESTA ONOMASTICA.—La ha celebrado la señora del Rápido don Luis Baza. Fue muy felicitada, y obsequió a sus amistades.

OBRAS.—Se ha terminado la construcción de los muros que cercan el nuevo cementerio. Quedan por hacer algunos pasos y dependencias.

DEL CAMPO.—Tras las pasadas lluvias, los labradores aprovechan el buen tiempo para dedicarse a la recolección de la aceituna.

VIAJEROS.—Han llegado de Torrecilla en Cameros, don Francisco Martínez, y de Oduña, don Julián Córdón.



LAGUARDIA, 10

RELIGIOSAS. — Con el mayor esplendor se ha celebrado la festividad de la Inmaculada. La Asociación de Hijas de María ha contribuido a ello, dando singular brillantez a todos los actos. Hubo misas de comunión, mu, concurrendas; solemne, a las once, con intervención del grupo de cantores, y función por la tarde, con procesión, acudiendo el Ayuntamiento en Cuerpo de comunidad. El grupo femenino interpretó varias composiciones. Ha predicado la novena

Advertisement for 'LA SENORA D.ª María Jesús Pérez Jiménez' (widow of Miguel Camero), mentioning a contest and social events.

Advertisement for 'ANIS CASTELLANA' featuring the slogan 'En su hogar un buen licor' and details about a contest and social events.

ANUNCIOS CLASIFICADOS

Classified advertisements section containing various notices for rentals, sales, vehicles, and other services.

Grandes Talleres
Lizaranzu
Logroño

MUEBLES Y
TAPIGERIA

NUEVA RIOJA

UNO, DOS, TRES
Chocolate **GALDOS** ES

El Ejército del Aire celebra la festividad de la Virgen de Loreto

A los actos religiosos de Madrid asistió la esposa del Generalísimo

MADRID, 10.—Con asistencia de la esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, doña Carmen Polo de Franco, ha celebrado el Ejército del Aire la festividad de su Patrona, la Virgen de Loreto. Hubo una solemne función religiosa organizada por la Junta de Damas de Nuestra Señora, en el Colegio ubicado bajo su advocación.

La esposa del Caudillo llegó acompañada de doña Raquel Dans y Sáenz de Buruaga, presidenta de la Junta de Damas, quienes fueron recibidas a la puerta por los ministros del Aire, Ejército, Marina y Gobernación, así como por otras personalidades, en compañía de las cuales pasaron al interior del templo, donde ocuparon un reclinatorio en el lado del Evangelio.

El altar estaba presidido por la imagen de Nuestra Señora de Loreto y profusamente iluminado y adornado con plantas y flores. Daba guardia una escuadra de guardacostas de la Región Central Aérea.

En la presidencia figuraban, con los ministros del Aire, teniente general González Gallarza, el del Ejército, teniente general Muñoz Grandes; el de Marina, almirante Moreno, y el de la Gobernación, don Blas Pérez González; el jefe del Alto Estado Mayor, teniente general Vigón, y el jefe de la Región Aérea Central, teniente general Sáenz de Buruaga.

En una segunda presidencia se encontraban los subsecretarios del Aire, general Castro Garnica, y de la Gobernación, general Fernández Valladares; el jefe del Estado Mayor del Aire, general Fernández Longoria; los tenientes generales Esteban Infantes, Alonso Vega y González Gallarza; el jefe del Estado Mayor de la Armada, almirante Pastor; el general Rabio y el secretario general del Ministerio del Aire, coronel Vives.

También, en el lado del Evan-

NUESTRAS CRONICAS DEL EXTRANJERO

Jerarquía militar en la URSS

LA PRENSA NO DA INFORMACIONES SOBRE LOS MANDOS MILITARES, SINO SOLO CLAVES

LONDRES (Cronica especial para nuestro periódico).

En las altas esferas del Ejército soviético existe una definida jerarquía muy parecida a aquella otra que vemos en la organización del partido. Y esta no es inmutable en ninguna de sus dos manifestaciones por lo que es difícil establecer la categoría de los ejes que de ella forman parte, más después de los nombramientos a que dió lugar la muerte, no tan lejana, de Stalin.

Al morir el viejo dictador predecíamos notables modificaciones. Y hoy, en los días siguientes al 36 aniversario de la revolución roja, los miembros titulares del Presidium son los siguientes:

1. Malenkov; 2. Molotov; 3. Khrushchew; 4. Voroblov; 5. Bulganine; 6. Kaganovich; 7. Mikoyan; 8. Sevrukov; 9. Pervukine.

Hasta julio último iba Beria detrás de Malenkov, pero éste ha desaparecido totalmente y cada día su nombre se oye más en el oído. Así, por ejemplo, en la última edición de la Enciclopedia Soviética, Beria, el jefe omnipotente de la Policía secreta, aparece olvidado, al menos por los rusos, y esto sin esperar a que se vea su causa ante los tribunales. En las ediciones anteriores, Beria era citado como el héroe del Checoslovaquia en el movimiento comunista en el país natal de Stalin, y sus obras eran igualmente presentadas como grandes producciones maestras de extraordinaria importancia, aun científica, a las que se concedían los honores de largos extractos.

LOS MANDOS

¿Cómo aparece la jerarquía militar actual? La prensa rusa no da información alguna sobre esta materia y la única clave que nos presenta son los grandes acontecimientos, especialmente necrológicos, en los que desfilan los altos mandos militares.

De algunas lecturas sobre esta Právia puede establecerse por el momento el siguiente orden de rangos: Voroblov, Bulganine, Veselovsky, Zukov, Kaganovich y Kuznetsov, Bodennay, Timochenko, etc. etc.

Conviene en embargo, situar aparte a Voroblov: ya hace tiempo que no ejerce funciones militares y después de la muerte de Stalin ha pasado a ser jefe del Estado soviético; es cierto sin embargo, que en el mundo viejo y redundado de los mandos militares, sigue siendo el jefe de la gran máquina del Estado. El Gabinete de Malenkov, Vasilevsky es siempre mencionado antes que Zukov, lo que es muy natural por otra parte, ya que el primero fue jefe del Estado Mayor al lado de Stalin durante la guerra y muchos años ministro de Defensa, cargos que no ha ostentado nunca Zukov.

Vamos detrás de una larga lista de nombres que ocuparon otros cargos de excepcional altura.

Aparte de los nombres citados, hay otros muchos destacados en las extensas relaciones militares rusas.

LOS MARISCALES

Después de los cuatro grandes militares vienen los siete mariscales, muy conocidos por la reciente guerra fuera de sus fronteras: Sokolovsky es el jefe del Estado Mayor militar; Bodennay, el pintoresco mariscal de los largos mostachos, remonta su historia a la guerra del '17 de 1919-1920 y ya no ejerce funciones de mando en el actual Ejército. Lo mismo que Timochenko.

Vamos detrás de una larga lista de nombres que ocuparon otros cargos de excepcional altura.

Conviene anotar que estos nombres militares tomaron parte en el XIX Congreso del partido de su Comité central.

LOPEZ MAD MILLAN

NUEVA POLITICA

PIEZAS DE RECAMBIO PARA EL ORGANISMO HUMANO FIDE LA ACADEMIA DE MEDICINA

IRUN AL DIA (Cronica especial para nuestro periódico).

¿Puede Francia, especialmente después de la conferencia de las Bermudas y de la próxima elección presidencial, seguir con su política actual? Están de acuerdo en estos países todos a dar una contestación negativa a semejante pregunta.

Esta Cámara no marcha y es imposible encontrar en ella una mayoría para seguir gobernando. Distribuyese el Parlamento en dos grandes partidos, una llamada social y otra, llamada europea; ninguna de las dos puede dar lugar a la formación de un Gobierno mayoritario neta porque ni el M. R. P., cuando aparece como partido socialista, quiere gobernar con los comunistas, ni con los comunistas quieren gobernar los gaullistas cuando se trata de la integración europea.

Ante la perspectiva de una nueva política no se ve más que una solución: la disolución del Parlamento, cualquiera que sea para la Presidencia el elegido o el reelegido, porque a estas horas no se descarta la posibilidad de un nuevo mandato a Aurial.

UNA PETICION SORPRENDENTE

es la que acaba de hacer la sección de Cirugía de la Academia de Medicina. Pide ésta, los cuerpos de los que mueren en accidente en la vía pública, para extraer en los primeros minutos que siguen a la muerte, unos un hueso, otros una arteria, otros un ojo, hasta un riñón o una glándula secreta de hormonas.

Y no crea nadie que esta es una manifestación de sadismo médico al cual se hayan abandonado inoperablemente los hombres del hospital; reclaman cadáveres frescos para poder curar y salvar de antemano enfermos y heridos. Los injertos de muerto en vivo están recibiendo una extensión cada vez más considerable y apenas al pasa un día en que hueso o de vaso sanguíneo de un cadáver a un organismo enfermo, cuando éste no tiene el órgano completo.

Crónica de Madrid

Apenas se suprimen las restricciones de agua, el cielo se limpia de nubes.-El Padre Larios dará hoy una conferencia sobre «La mujer esposa» en la iglesia de la Concepción.-En todas las líneas habrá un tren extraordinario la víspera de Nochebuena

Luce el sol de nuevo y la ciudad se ha puesto alegre. Antes de que volviere el buen tiempo ya había anunciado el conde de Valdeano que quedaban suprimidas las restricciones de agua. Es una magnífica noticia, y como dice un cronista, insistiendo en el aspecto del tema ya comentado, comencemos a ahorrar agua.

Es el caso que con las restricciones no se suele lograr ninguna ahorro de líquido y en cambio los cortos de agua resultan muy molestos.

Por de pronto, el conde de Valdeano al que, vista la intensidad del régimen de lluvias, dadas las restricciones de agua quedaban suprimidas. Al otro día las lluvias se atajaban de Madrid. Esperemos que esto no influya en tales decisiones.

Gran interés alrededor de la caridad que se celebra a beneficio de la Campaña de Navidad. Previamente el no ser tiempo de corridas parece que despierta más ansia de asistir a una y ver como resultan la fiesta con tiempo frío, o por lo menos, fresco. Los toreros que figuran en el cartel y el nombre de las ganaderías constituyen estímulo de tanta monta como el fin de caridad a que se destinan los fondos.

PAUL DOUGLAS

Correo diplomático, fue uno de los supervivientes del accidente de Sonosiera. Convaleciente de sus heridas en el Hospital de la Inherencia, allí llegaron a verlo su madre y su prometida, que han hecho 30.000 millas de viaje desde Boston, donde recibieron la noticia. De Barajas se trasladaron directamente al hospital. Aun cuando con mucho trabajo, Yale ha logrado entrevistarse. Declaran que no creyeron que su hijo y prometido, respectivamente, hubieran salido con vida. Quisieron venir a comprobarlo. Como el estado de Paul Douglas parece ser bastante satisfactorio, la visita, tras la inquietud del viaje, les abre un horizonte de tranquilidad.

EL JUGADOR NUEVO

Se rumorea que el Atlético de Madrid traerá un jugador de Barcelona, Martín, que jugó anteriormente en el Deportivo de La Coruña. Existe ya acuerdo preliminar entre los clubs, pero falta resolver la cuestión económica. Con tal de que se resuelva, Martín se trasladará a Madrid, donde, el sábado, se enfrentará con el presidente del Atlético, que a su vez, llegará de Canarias.

LOS VIAJES DE NAVIDAD

Se producen en el presente año menos aglomeraciones. No porque en busca de las Pascuas familiares, sino porque la gente ha podido disponer de material extra en más abundancia que en otros años. El Fefe significa ya una ayuda, y, aparte de ésta y de los trenes extraordinarios que se acapitan a hacer en servicio en estas fechas, habrá otro tanto extraordinario en todas las líneas en la noche del 25.

En la oficina de Fiebras de la Rente han declarado que este año se espera que el sector resulte suficiente.

Uno de los aspectos que se leoran de estas aglomeraciones es que tanto como el exceso de viajeros las obliga el exceso de mercancías en los expedientes de gran velocidad. Por eso, los regalos, los clásicos regalos de Navidad, los regalos desde todos los rincones de España a todos los rincones de España. De ahí la intensa actividad que es preciso desarrollar para evitar las aglomeraciones.

CICLO CULTURAL AMERICANO EN MADRID

La Asociación de Universitarios Mexicanos que cursa estudios en España en el Centro de Cultura Hispánica, ha dado a conocer y ofrece en este mes un ciclo cultural de la cultura mexicana de nuestros días. Se inicia el ciclo con una conferencia de Carlos José Cofre sobre: «Oficio musical en el siglo XX». En días sucesivos se ofrecerán conferencias disertando sobre: «La música mexicana actual», «La música y la revolución mexicana», y «Agua en México».

El día 12, festividad de Nuestra Señora de Guadalupe, Patrona de México y de la Hispanidad, se celebrará una misa solemne en la iglesia de San Juan de los Rios. También, con motivo de la proximidad de las Navidades el día 16 se organiza una agasajo, costumbre piadosa tradicional en México.

MARIA DOLORES PRADERA

MARIA DOLORES PRADERA, que recientemente ha obtenido el primer premio en el concurso de composición del primer panel de «Obras de un minuto», dice que quiere actuar en teatro, que en él puede presentar mayores posibilidades para el arte. En el teatro quiere hacer el género comedia. Sus anteriores favores son: «Luz», «Mujer y Tomo», pero de momento sus proyectos son marchar a París a estudiar canciones, «Oy», «Oy», un canto muy amplio para hacer cosas interesantes, de gusto y de alta calidad, pero que no se piensa poner contacto con la escena.

El secreto del éxito es un secreto a voces, pero sus voces que todos pueden oír y pocos escuchar.

Su pintor... CARMELO SEGLA

La unión económica...

(Viene de primera página)

especial a la inauguración del edificio de la Academia Mejicana de la Historia. En representación del Gobierno mejicano, se hallaba presente el ministro de Instrucción Pública, don José Angel Ceniceros.

Concurrieron al acto los miembros del Cuerpo diplomático, representantes de las Ordenes de Malta, San Lázaro y Santo Sepulcro, así como los rectores de las Universidades de Méjico.

El doctor González de Amezuza contestó al discurso de bienvenida pronunciado por el marqués de San Francisco, en el que hizo constar el espíritu de hispanidad que une a los pueblos de España y Méjico. Habló también el presidente de la Academia de la Historia de Méjico, don Atanasio G. Saravia, quien hizo un elogio del doctor González de Amezuza y expresó el honor que la Academia mejicana había tenido con su presencia en el acto.—(Efe).

PROXIMA ENTREVISTA VARGAS-PAZ ESTENSORO

LA PAZ, 10.—El presidente Getulio Vargas se reunirá con el presidente boliviano Paz Estensoro en la línea fronteriza entre ambas naciones la semana próxima para

Vendia leche con el 45 por ciento de agua

TUDELA, 10.—Una cuarenta y cinco por ciento de agua mezclada con leche vendía el industrial Benigno Letin, por lo que ha sido denunciado a la autoridad correspondiente.

El alcalde ha ordenado que por la comisaria local se facilite el nombre y el delito al vecindario, y que se haga pública también la sanción que le de serle impuesta.

Aparte de estas medidas van a ser colocados carteles en el mercado público dando cuenta de esta falta y de los correctivos que han de ser impuestos a Benigno Lavin.

Londres, a oscuras por la niebla

Es posible que no pueda aterrizar el avión en que regresan Churchill, Laniel y Edon de las Bermudas

LONDRES, 10.—Una intensa niebla ha oscurecido Londres en pleno día. El tráfico aéreo ha quedado completamente suspendido.

El aeropuerto de Londres, uno de los mayores del mundo, permanece inactivo. Los pasajeros para Hispanoamérica, Estados Unidos, Unión Sudafricana y continente europeo injieren alimentos y bebidas en el bar del aeropuerto en espera de que la niebla levante.—(Efe).

QUIZA NO PUEDA ATERRIZAR EL AVION DE CHURCHILL

LONDRES, 10.—La niebla que se cierne sobre Londres por tercera

Dos muertos y varios intoxicados graves por injerir carne de cerdo atacado de triquinosis

CORDOBA, 10.—Por injerir carne de cerdo en malas condiciones hay que lamentar dos muertos y varios enfermos, algunos de ellos graves, en el populoso barrio del Zumbado.

En la casa número 8 de la calle de Villaharta había una familia integrada por el matrimonio Rafael Aimerca Montero y Francisca López García, de cincuenta años de edad los dos, y sus hijos José, de veintidós; Antonio, de diecinueve; Concepción, de diecisiete, e Isabel, de quince, más una hermana de la madre, Felipa López García, de cuarenta. Esta familia poseía un pequeño cerdo en el que observaron síntomas de enfermedad y acordaron sacrificarlo clandestinamente.

De los productos del mismo cerdo no sólo la familia toda, sino una joven llamada Soledad Orellana Cañón, de veintidós años, novia de José, y otros parientes vecinos.

Como el cerdo estaba atacado de triquinosis, todos ellos sufrieron intoxicaciones, a las que en principio no concedieron importancia, por lo que ni siquiera reclamaron la asistencia médica; pero, más tarde, los atacados se agravaron y tuvieron que pasar al Hospital Provincial, donde han fallecido Concepción y Soledad. En grave estado se hallan otros familiares y vecinos, y de alguno de ellos se teme un fatal desenlace.

UN NIÑO MUERTO Y DOS HERIDOS EN UNA ZANJA

MADRID, 10.—Un niño ha resultado muerto y otros dos levemente heridos al producirse un hundimiento, esta tarde, a las cuatro y media, en una zanja del arroyo Abrozán. Varios niños de aquella barriada se introdujeron en una zanja poducida por las lluvias de estos últimos días y, de improviso, se produjo un desprendimiento, que sepultó a varios pequeños, que pudieron salir por sus propios medios y huyeron del lugar, sin darse cuenta de que faltaba uno.

Cuando se apercepcionaron, llamaron a los bomberos, que extrajeron a Luis Sánchez Sotillo, de nueve años, aún con vida, pero falleció a poco de ingresar en la Casa de Socorro. Otros dos pequeños padecen lesiones leves, de las que fueron asistidos.

Una niña cobra cuatro mil dólares de indemnización

POR UN ACCIDENTE OCURRIDO ANTES DE SU NACIMIENTO

DONNVILLE (Indiana), 10.—Georgia Faye Godman, de trece años de edad, recibirá cuatro mil dólares en concepto de indemnización, como resultado de un caso inusitado en el cual un juez ha sentido un precedente al dictaminar que un niño tiene derechos legales antes de nacer.

Un tribunal del distrito de Sarvick decidió ayer que Georgia, suvrix parálisis de origen cerebral a causa de un accidente de autoavión que sufrió la madre seis semanas antes de nacer ella.

La niña es hija de Donald H. Godman y su esposa Daygl, de Evansville (Indiana).

Los defensores del acusado, Victor Brewinkle, han tratado de demostrar que los daños son reclamados legalmente para una niña que no había nacido, pero el juez, Addison Beavers, ha dictaminado que un niño no nacido tiene también sus derechos.

El doctor William Mochlenka, médico de la familia Godman, ha declarado que la parálisis de Georgia ha sido provocada por el golpe dado por el automóvil que condució Brewinkle contra el cuerpo de su madre. La señora Godman resultó herida en un accidente de circulación en 1950.—(Efe).

Rusia rechaza...

(Viene de primera página)

edad de provocar desórdenes durante la celebración de aquella.

En una concentración roja llevada a cabo en el Berlín-Este fue aprobada una moción pidiendo la admisión en la conferencia de una delegación representativa de Cuba, Alemania y el presidente del voto, Paul Grefe, afirmó que en caso de concederse la petición, la línea de demarcación no será obstáculo para una reunión.—(Efe).

LOS ESPECIALISTAS SE REUNIRAN EL DIA 16

WASHINGTON, 10.—La primera reunión de un grupo tripartito de especialistas encargados de realizar los trabajos preparatorios de la conferencia de los cuatro grandes en Berlín se llevará a cabo en París el próximo día 16.

Este grupo franco-británico-norteamericano, que ha quedado constituido en las Bermudas, fue ya organizado después de la reunión de ministros de Asuntos Exteriores, Londres el pasado mes de octubre. En Berlín se llevará a cabo la segunda invitación a la Unión Soviética para una reunión cuatripartita en Ginebra.—(Efe).

ESPECTACULOS

MUSICA

Un gran recital de Bernard Reingeissen

Es Bernard Reingeissen un joven de veinte años no cumplidos, de simpática y agradable presencia que, por todo ello, predispone el ánimo de los públicos a su favor. Pero aunque así no fuera, siempre quedaría el pianista extraordinario y el triunfo se le vendría sumo de todos modos.

Porque aceso impresionen más sus portentosas facultades apreciadas a través de su juventud, pero el hecho innegable es que en Reingeissen alienta un artista de primera fuerza.

Un artista de técnica y temperamento finamente sutiles, ágiles, frescos—juveniles, en suma— que impregna sus interpretaciones de un encanto especial, de una gracia alada que les prestan acusada y sabrosa personalidad.

Esta fue, sin duda, la tónica dominante en el recital con que ayer hizo en el Bretón su presentación ante nuestro auditorio el pianista parisino, desde el «Prelude de Chopin», de Bach, primero, con que inició, hasta la «Focata de Poulenc» que cerraba el programa, y de la que nos ofreció una versión maravillosa.

Bulló también singularmente la fina sensibilidad musical de Reingeissen en la «Primera balada», de Chopin, y en las páginas de Beethoven, Liszt y Ravel, estas últimas de rara precisión y perfección.

El auditorio expresó elocuente-

TEATRO

MAÑANA, LA GRAN VELADA LIRICA PRO CAMPAÑA DE NAVIDAD

Mañana, sábado, en funciones de tarde y noche, ha de celebrarse, como saben los lectores, la extraordinaria velada de teatro lírico organizada para engrasar la suscripción pro Campaña de Navidad y en la que toma parte lo mejor de nuestros más dignos cuadros de aficionados, con el estivo de una nueva y afortunadísima obra de Elzaga y el maestro Pinedo, precedida de un oportuno y atrayente prólogo.—«Su Majestad la Zarzuela este, y aquella «Su Excelencia el Sainete», que han de ser acompañados por el público con verdador deleite.

También ayer fue muy crecida la retirada de invitaciones, lo que habla significativamente del interés con que el público ha acogido el anuncio de la fiesta, y todo hace suponer, felizmente, que a ésta le aguarda el más rotundo y brillante de los éxitos.